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Ata da 19ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 07 de junho de 2021. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Edigar Henrique Leite, Ednaldo Aparecido Martins, João Aparecido 

da Silva, Orivaldo Toneze, Sandra Meires dos Santos, Silvana de 

Oliveira Fratoni, Waldecy Pereira dos Santos, William Rafael 

Mariano. O Presidente Waldecy fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, foi solicitado 1 minuto de 

silêncio pelo falecimento da Sra. Mercedes Chilante Silva. Na 

sequência, o Presidente Waldecy solicitou ao Secretário Edigar que 

lesse a ata anterior, da qual foi discutida, aprovada e assinada por 

todos. Na sequência, foi lido o Ofício do Deputado licenciado Sandro 

Alex recebido por e-mail dia 07/06 sobre o que destina ao Município 

de Leópolis, recurso de Emenda Parlamentar Individual junto ao 

Ministério da Saúde - Custeio para o Fundo Municipal de Saúde - 

Emenda nº 41920001 - no valor de 300 mil reais. Dando início à 

Ordem do Dia, foi apresentado e encaminhado às Comissões o Projeto 

de Lei nº 011/2021. Súmula: “Institui a Nota Fiscal de Serviços 

Eletrônica no Município de Leópolis”. Na sequência, foi apresentado 

o Requerimento nº 22/2021 do autor Vereador João Aparecido da 

Silva. Súmula: “Requeiro, ouvido o Plenário, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que seja estudada a possibilidade de passar 

máquina na estrada da Fazenda Santa Henriqueta e Sítio do Sr. João 

Custódio (conhecido como João Magro) e Sr. Luiz Waldeli de 

Oliveira (conhecido como Luiz Severino)”. Encerrada a leitura, o 

referido requerimento foi discutido do qual o Vereador João explicou 

que o referido Requerimento é pelo motivo de que essas estradas estão 

em péssimas condições após as chuvas, e é de conhecimento de que há 

cerca de 1 ano que a Prefeitura não passa a máquina nessas estradas. 

Encerrada a discussão, o Requerimento nº 22/2021 foi colocado em 

votação do qual foi aprovado por todos. Em seguida, o Vereador 

Bruno falou que em nome do Presidente e vereadores agradecem a 

Emenda Parlamentar conforme e-mail recebido da assessoria do 

Deputado licenciado Sandro Alex. E não havendo mais nada a tratar, 

em nome de Deus o Presidente Waldecy encerrou os trabalhos.  


